
196 

ATA DA 81! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 11/04/2023. 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou­

se a 81ª (Octogésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, 
sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, que declarou 

aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 

que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 

Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro, e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 05 (cinco) e 

ausentes: Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Karine de 

Castro Bezerra, José Valmir Dias da Silva Filho e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. 

Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 

04/04/2023. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o 

Senhor Presidente Convidou para fazer parte da Mês o Senhor Prefeito Edilberto 

Beserra e Senhora Vice Prefeita Vívian Freitas. Com a palavra a Presidente Interina 

Celina Carlos, falou que é uma honra e alegria Presidir esta Sessão. O Presidente 
ítalo precisou se ausentar por motivo de força maior Em seguida autorizou leitura 

do Requerimento do Vereador Sandro Mareio, solicitando a iluminação da rotatória 

da localidade de Riachão do Norte, e a placa com letras de armação de concreto 
identificando o nome da cidade. Com apalavra o vereador Mareio falou que foi 

colocado nas outras e nada mais justo que coloque também lá na comunidade. 

Quem chegar já sabe que faz parte de Acarape. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo 

nº 007 /2023 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Com a palavra a Senhora Presidente passou citado Projeto de Lei 

para a comissão e Orçamento e Finanças da Câmara. Com a palavra a Senhora 
Presidente parabenizou o Prefeito Edilberto e seus Secretários pela abertura em 

comemoração aos 36 anos do município. É muito importante a presença dos 

vereadores nos eventos. Falou do da Miss e Mister que foram do Bairro São 

Francisco. Com a palavra o vereador Fernando cumprimentou a Celina e disse que 

quando colocaram ela como vice sabia de sua capacidade para assumir. Convidou 
a população para participar dos eventos. Parabenizou pelo lindo desfile, a todos 
que tiveram coragem de enfrentar a passarela. Sobre o requerimento do Riachão, 
achei bacana. Parabenizou o Edilberto pelo dia do Prefeito. Parabéns ao Mister e 

Miss. Com a palavra o vereador Alexandre Falcão cumprimentou a Mesa na pessoa 
da Dona Celina. Parabenizou o prefeito pelas festividades. Parabéns ao Acarape 

pelos seus 36 anos de emancipação. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 



197 

Acarape-CE, 11 de abril de 2023. 




